



STYRELSEPROTOKOLL

Fört vid styrelsemöte för Hellefors Jaktskytteklubb 2019-10-10, möteslokal Folkets hus, Hällefors.

Närvarande: Thomas Olsson, Jonas Westberg, Christer Rådström, Josefine Ahlbäck, Juhani Dahlbacka, Allan Myrtenkvist, Christer Bergström, Stig-Owe Jansson, Olof Klingnéus,

Ej närvarande: Mikael Pulkkinen

1. Mötesordförande Thomas Olsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.
2. Sekreterare Josefine Ahlbäck.
3. Justerare Allan Myrtenkvist.
4. Dagordningen godkändes.
5. Föregående protokoll.
Billerud Sociala Fond, sökt bidrag har inkommit oss.
6. Arrenden
Övrig mark som är kvar i tidigare Loka-området som hör till Hellefors jaktskytteklubb, har fått en älgkalv i tilldelning.
7. Jaktskytteavdelningen.
Älgbanorna, nya programvaror skall ges till båda banorna, då det verkar vara pulsfel.
8. Ekonomi.
Registrerat och kört igång med Visma för bokföring. En ny medlem i Småviltslaget. Älvsjöheden har två nya medlemmar. Premievilt, ersättning är utskickat, kontonummer saknas till 5 styck. Medlemslistor från lagen haltar.

Personnummer saknas till många vilket blir problem mot Jägareförbundet samt återbetalning. Olof visade presentationen inför höstmötet.

9. IT, Facebook och hemsida.

Allan visade hemsidan. Facebook, Allan visade senaste aktivitet i flödet.

10. Småvilt.

Christer talade om presentationen inför höstmötet. Man är dålig på att redovisa avskjutning, vilket får konsekvenser när man rapporterar in i viltdata.

11. Rovdjur.

Vargtrycket är idag lågt, Rombohöjden har fått skabb. Gåsborna har splittrats, Norrsjöreviret har fått valpar. Spillningsinventering, varje jaktledare har minst ett rör med sig. Uthämningsställen går att se på Jägareförbundets hemsida.

12. Övrigt.

Stadgar & bestämmelser för tryck, Josefine kollar om det går att få ett kraftigare försättsblad.

13. Nästa möte.

Nästa styrelsemöte är den 2019-11-21, klockan 18:00, Folkets hus, Hällefors.

14. Mötet avslutat.

Mötesordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Josefine Ahlbäck sekreterare

Thomas Olsson mötesordförande

Justerare Allan Myrtenkvist